Classe de seconde 4 ' 14 février 2012
Devoir Mathématiques N° 7 (1 h) ‘

Exercice 0 : Nom et prénom :

Exercice 1 (2,5 points) :

1. Dans le repere ci-joint, tracer les droites dont ’équation est donnée ci-dessous.
di: y=2x—23.
do:y=—-3x+4
ds: y= —g—m +2

2. Le point A(5;8) est-il un point de dy ?

3. Le point B(—4;16) est-il un point de dy ?
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Exercice 2 (1,5 points) : Réduire au méme dénominateur I’expression suivante :
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Exercice 3 (8 points)
Le plan est rapporté a un repere orthonormal (O;1,J). On considére les points A(—2;2), B(2;—1) et
C(2;4).
1. Démontrer que BC = BA.
2. Déterminer I’équation réduite de chacune des droites (AB), (AC) et (BO).
3. Déterminer I’équation de la droite d passant par C et parallele a (AB).
4. Soit d’ la droite passant par B et perpendiculaire & (AC).
a) Que représente d’ pour le triangle ABC.
b) Déterminer I’équation réduite de la droite d'.
5. Vérifier que D(—2;7) est le point d’intersection de d et d'.
6. Quelle est la nature de ABCD? Justiﬁ:er.
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Exercice 4 (8 points) : Dans un repére orthonormal (O;1,J) on considére les points A(—1 ; 4),
B(=2; —4),D(2; —2) et E(5; 2).

1. Calculer les coordonnées de C' tel que ABCD soit un parallélogramme.

Calculer les coordonnées de K tel que KA=3KE.

Démontrer que B, D et K sont alignés.

Calculer AB, AD et BD.

Quelle est la nature du triangle ABD ? Justifier.
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Calculer 'aire du parallélogramme ABCD.
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